
Примерный тест по математике на промежуточную 

аттестацию за 3 класс 

   
1.   В каком числе десятков больше, чем единиц? 

1) 23 

2) 80 

3) 89 

4)54 

 

2.   Чему равны 7 дм? 

1) 7см 

2) 70мм 

3) 70см 

4) 7м 

 

3.   На    сколько  71 больше , чем 12? 

1) 59 

2) 47 

3) 61 

4) 51 

 

4.   Как можно представить в виде произведения двух 

множителей число 48 ? 

1) 7* 6 

2) 7 * 7 
3) 6 * 8 

4) 7 * 8 

 

5.   Частное каких чисел равно 9 ? 

1)18 и 9 

2) 3 и 3 

3) 27 и 3 

4) 36 и 9 

 

 

 

 

 



6.   Сумма чисел 56 и 7 равна 

1) 49 

2) 51 

3) 57 

4) 63 

7.   На сколько 59 меньше, чем 82? 

1) на 45 

2) на 23 

3) на 32 

4) на 37 

  

8.   Какое число делится на 6 ? 

1) 46 
2) 42 

3) 28 

4) 65 

 

9.   Найди числа произведение которых равно 12 ? 

1) 6 и 3 

2) 2 и 7 

3) 3 и 5 

4) 6 и 2 

 

10.  Ломаная линия  состоит из трех звеньев. Длина одного 

звена 3см, длина второго звена 6см, длина третьего звена на 2см 

длиннее второго. Укажи длину всей ломаной линии. 

1) 7 см 
2) 17см 

3) 14 см 

4) 12см 

 

11.  Решением  какого уравнения является число 64? 

1) х - 50=14 

2)75 - х = 75 

3) х + 27 = 64 

4) х - 37 = 15 

 

 



12.  Какая из задач не является обратной всем остальным? 

1) В пруду плавают 17 лебедей. Из них 9 белых ,а остальные 

чѐрные. Сколько чѐрных лебедей в пруду? 

2) В пруду плавают 17 чѐрных лебедей и 9 белых. Сколько 

лебедей в пруду? 

3) В пруду плавают 8 чѐрных и 9 белых лебедей. Сколько всего 

лебедей в пруду? 

4) В пруду плавают 17 лебедей. Из них 8 чѐрные, остальные 

белые. Сколько белых лебедей в пруду? 

 

13.  Уменьшаемое 54, вычитаемое 38. Найди разность 

1) 45 

2) 16 

3) 37 

4) 29 

 

14.  На  верхней полке было 18 книг, а на нижней - в 3 раза 

меньше, чем на верхней. Сколько книг было на нижней полке ? 

1) 9 книг 

2) 6 книг 

3) 3 книги 

4) 8 книг 

 

15.  24 карандаша разложили поровну в 4 коробки. Сколько 

карандашей в каждой коробке? 

1) 5 

2) 6 

3) 7 

4) 4 

  

16.  Какое равенство или  неравенство будет верным, если 

подставить число 8 ? 

1)  8 *…< 7              

2) 72 = …   * 9           

3) …   * 2 > 20         

4) …* 4 <  4 

 

 



17.  Укажи правильную запись числа 254 в виде суммы 

разрядных слагаемых: 
1) 200 + 54;          

2) 250 + 4;            

3) 20 + 54 

4) 200 + 50 + 4 

 

18.  Сторона квадрата 7 см. Вычисли периметр (сумму длин 

сторон) этого квадрата 

1) 21см 

2) 49см 

3) 14см 

4) 28см 

 

19.  Сумма двух чисел равна 67, одно из чисел равно 15. Найди 

другое число 

1) 52 

2) 82 

3) 42 

4) 4 

 

20.  Разность чисел 51 и 13 равна 

1) 64 

2) 44 

3) 38 

4) 58 

 

21.  Укажи значение частного чисел 45 и 9 

1) 6 

2) 5 

3) 8 

4) 9 

 

 

 

 

 

 

 



22.  В каком выражении порядок действий указан неверно    

 
        1   2      3 

1) ( 18: 2+ 11) *2 

     1  2   3 

2) 18:2 +11 *2  
      3    2    1 

3) 18: (2 +11 *2 )  
        1  3    2 

4)  18:2 +11 *2          

 

23.  Сравни 4 см и 2 дм 

1) 4 см = 2 дм;     

2) 4 см < 2 дм 

3) 4 см > 2 дм 

 

24.  Во сколько раз 54 больше 9? 

1) 45 

2) 63 

3) 6 

4) 9 

 

25.  Вычисли: 5 х 4 + 3 х 6 

)36 

2)66 

3)42 

4)38 

 

26.  На сколько 32 больше 8? 

1) на 4 

2) на 14 

3) на 40 

4) на 24 

 

27.  Вычисли произведение чисел 9 и 7 

1)63 

2)16 

3)2 

4)56 

 



28.  Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо: 

 

1) к сумме прибавить известное слагаемое 

2) из суммы вычесть известное слагаемое 

3) к известному слагаемому прибавить сумму 

 

29.  Для вычисления значения выражения   24+ 6 х(12-7) 

действия выполняются в следующем порядке 

1) умножение, вычитание, сложение 

2) сложение, умножение, вычитание 

3) вычитание, умножение, сложение 

4)вычитание, сложение, умножение 

 

30.  Как можно вычислить периметр прямоугольника со 

сторонами  7 см и 3 см ? 

1) 7 х 3 

2) 7 + 3 

3) 7+7+3+3 

4) 3 х 2+7х2 


